



## ОТЧЕТ

о проведении месячника оборонно – массовой

и военно – патриотической работы в МБОУ СОШ №15

им. Героя Советского Союза Мильдзихова Х.З.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства – любовь к Родине. Под патриотическим воспитанием понимается постепенное формирование у учащихся любви к своей Родине, постоянной готовности её защитить. Патриотизм – одна из важнейших черт всесторонне развитой личности и отличительное качество граждан России во все времена. Вместе с тем, воспитание патриотизма – это неустанная работа по созданию у учащихся чувства гордости за свою Родину и свой народ, уважение к его великим свершениям и достойным страницам прошлого.

Положительным результатом патриотического воспитания учащихся может служить то, что они уважительно относятся к Родине, благородно поступают не только под контролем взрослых, но и самостоятельно.

Согласно утвержденного плана и месячника оборонно-массовой и военно патриотической работы были проведены следующие мероприятия:

**15.02. 2019** г. был проведен Единый урок мужества, посвященный 30 – летию вывода советских войск из Афганистана.

**18.02. 2019** г. между учащимися 7- 8 классов состоялся Брейн –ринг на тему « Из истории Российской Армии».( ответственные учителя истории Дидарова Н.С., Егиков А.А.).

В течение месячника , по расписанию классных часов классные руководители проводили классные часы, посвященные этому празднику.

МО учителей русского языка и литературы провели конкурс сочинений и эссе на тему « Есть такая профессия - Родину защищать!»

Хочется отметить работы учащихся 5 б класса Андриянова Э., Хубежевой И., Сахарова М., Техова А., Эдиевой Л. и многих других ребят.

В течении месяца в школьной библиотеке была тематическая выставка «Воинской славе, доблести и чести посвящается!» .

Очень многие учащиеся приняли участие в конкурсе стенгазет .( 7 А класс, 6 В класс, 5 Б класс, 8 Б класс).

Учащиеся начальной школы приняли участие в конкурсе « Русский силомер».

**22.02. 2019** года учащиеся 9 -11 классов состязались в силе, ловкости, находчивости, в традиционном, ежегодном турнире « Супер – бой – 2019!». Победителями стали выпускники 2019 года!

**23. 02. 2019** года наши юнармейцы, учащиеся 8 Б класса приняли участие в Акции « Школа - защитникам Отечества!». ( Посещение Владикавказского госпиталя).

**28.02. 2019** года юнармейцы школы достойно представили школу на муниципальном конкурсе строя и песни .

Вся проведенная работа необходима для воспитания глубокого чувства любви и честности к Родине, благодарности и уважения к старшему поколению, которое дало возможность жить в мире и доброте современному молодому обществу.